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ATA DA REUNIÃO - CONSELHO PARTICIPATIVO MUNICIPAL DO JABAQUARA 2024.

ENDEREÇO: Avenida Eng. Armando Arruda Pereira, nº 2314 – Térreo.

DATA: 12/03/2024 HORÁRIO: 19h00

Reunião ordinária do Conselho Participativo Jabaquara. Participantes, assinaram lista de presença. E
Participaram representando a Subprefeitura Jabaquara, os Senhores Roberto Bonilha Subprefeito
Jabaquara, Ricardo Romero Prieto Diretor de Governo Local Jabaquara e lista de presença assinada
Conselheiros(as), Maria de Lourdes, João das Virgens, Ricardo Borges, Luciana A. de Sousa, Rosana
Gonçalves de Lima Morais, Rosana Carla e André Bernardino da Conceição. O coordenador do conselho
participativo Ricardo Borges explicou sobre a ATA do Mês de Fevereiro ficara para próxima reunião sua
aprovação e que o formato aprovado pelos conselheiros com a lista de inscrição de falas e formulário de
demandas estão abertos, conforme a reunião será sendo conduzido. O Subprefeito Roberto Bonilha
afirmou que sobre as demandas do mês passado em sua maioria foram encaminhadas para os setores da
subprefeitura e também abertos protocolos 156. A conselheira Dona Lourdes só quer uma resposta das
demandas passadas e sobre o SAMU e pede que o conselho faça um ofício para saber o que acontece com
as demoras no atendimento. O conselheiro André Bernardino falou sobre o Córregos da Rua Rolinhas e que
a maioria dos buracos na rua tem cito arrumado e ele quer uma resposta sobre a HIS prédios abandonados,
propõe um ecoponto na rua vitácia, conselheiro cobra a visita a obra da Genaro de Carvalho que foi
desmarcada. Conselheiro João das Virgens, falou sobre as famílias que estão há muito tempo no auxílio
aluguel e pedindo para o os conselheiros apoio a estas demandas, sobre o espaço que indicamos para a
construção do Parque na rua Genaro de Carvalho, foi lá visitar e percebeu que não tem uma saída de
emergência, que a um muro causando riscos de queda, pede aos demais conselheiros que façam uma visita
de fiscalização e que podemos agendar todos no mesmo dia. A conselheira Rosana Carla pediu a palavra,
falou que tem dois anos e cinco meses que debate na subprefeitura sobre um processo SEI de famílias que
deveriam estar sendo auxiliadas com o programa auxilio aluguel, não tem resposta da supervisão de
habitação, que deveriam estar no aluguel são 10 família no total, também pede apoio para se ter um carro
de fumasse contra dengue. O senhor coordenador diz que agora irá dar a fala aos presentes conforme lista
e que o primeira inscrito e a senhora Marli. Que falou sobre a obra da Sabesp perto do muro da antiga
garagem de Ônibus Tupi está inacabada, pede para ver o córrego por prevenção a dengue e que lá se faça
uma força tarefa. Júnior começou a agradecendo a atenção dos conselheiros. Sobre o orçamento dos 6
milhões pede uma atenção a suas demandas encaminhadas por ele via e-mail. Que existe um buraco do
tamanho de uma cratera na rua do bairro, que já fez o chamado e cobra a Sabesp dar uma atenção, no
posto de saúde teve uma morte por falta de atendimento e na demora no atendimento, no CRAS (centro
referência assistência social) e não tem vaga, pediu que o conselho um faça um ofício para a supervisão de
saúde e secretaria para apresente os dados logística de trabalho. Junior afirma que o app 156 não é feito
para o cidadão comum e de muito difícil acesso muita dificuldade para se fazer. Luciana da comunidade
Taquaritiba falou sobre quem da subprefeitura está acompanhando a obra quem e o responsável na
Taquaritinga da SIURB que realizou a obra do córrego. Fábio parabeniza a Subprefeitura pela obra realizada
na Rua Débora Paschoal, fala do buraco que apareceu na antiga estrada do mar, que antes mesmo de
acabar a obra de recapeamento surge um buraco e quando vão arrumar. Márcia em relação ao auxílio
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aluguel, relata que em 2018 pessoas que saíram das suas casas e não estão no auxilio aluguel total de cinco
família da comunidade da Guian Corruiras. O senhor João Mariano, falou sobre a eleição do conselho de
Saúde, pedindo ofício para o subprefeito tratando com o Prefeito Ricardo Nunes o que está de fato
acontecendo na saúde do Jabaquara, solicita uma vistoria na obra de canalização perto da rua Estrada do
Mar. Vando da rua Cidade Santos n°19, fala sobre um imóvel que virou ponto de descarte irregular de lixos
e que tem um prédio de cinco andar e caso a prefeitura necessite esta a disposição para alugar. Conselheira
Dona Eliana pede o carro de fumasse passar nas ruas do bairro e pede um ofício a SEHAB para ter uma
reforma no Condomínio Pérola Bayton. O Subprefeito Roberto Bonilha responde ao Junior da Vila Clara que
recebera as demandas dele, porém em relação as demandas do conselho participativo são os conselheiros
que vão decidir. Em relação a obra do parque na Genaro de Carvalho a Defesa Civil esteve no local
atendendo a um chamado por conta deste muro que o Senhor João relata, a para a Rosana pede para a
conselheira mandar uma mensagem cobrando a ele. Senhor Ricardo Borges agradece aos presentes e a
participação. Afirma que todos estão cientes das próximas reuniões, as quais deverão acontecer junto a
Subprefeitura do Jabaquara (auditório do Descomplica), nos meses e dias aqui especificados: 09/04/2024
às 19:00hs. Nada mais havendo para se tratar, encerrou-se reunião cuja Ata foi redigida e digitada por mim,
Luciana Ângela Sousa de Assis (Secretária).

São Paulo, 12 de Março de 2024.

Ricardo Borges de Oliveira- Coordenador de CPM Jabaquara

Luciana Ângela Sousa de Assis- Secretária Geral do CPM Jabaquara

 

 

RICARDO ROMERO PRIETO
COORDENADOR
Em 22/03/2024, às 15:12.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://processos.prefeitura.sp.gov.br, informando o
código verificador 100417366 e o código CRC D68E25B0.
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